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Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 28 luglio 2014 alle ore 18:30 

Estratto del verbale di Consiglio del 28 luglio 2014  

I dati riservati sono stati omessi nel rispetto della normativa sulla Privacy D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196. 

 

Sono presenti: 

1. ING. BRIGANTE PRESIDENTE 
2. ING. TARATETA SEGRETARIO 
3. ING. MASTROGIOVANNI TESORIERE 
4. ING. ACONE CONSIGLIERE 
5. ING. BONADIES CONSIGLIERE 
6. ING. DE MARTINO CONSIGLIERE 
7. ING. ESPOSITO CONSIGLIERE 
8. ING. MASTURZO CONSIGLIERE 
9. ING. SANTOLO CONSIGLIERE 
10. ING. TROTTA CONSIGLIERE 

 
 
 

1. Chiusura ufficio. Il Consiglio delibera che l’ufficio resta chiuso per ferie estive i giorni dal 4 al 22 agosto 2014. 

2. CFP. a) Si delibera l’assegnazione dei CFP per gli eventi svolti a tutto il 23 luglio u.s. e non ancora assegnati. b) Vista la 

richiesta prot. 2894 dell’iscritta OMISSIS di riduzione della quota di iscrizione  per maternità e la relativa 

documentazione certificativa, si approva l’istanza.  

3. Il Consiglio delibera per l’acquisto del server per l’anagrafe degli iscritti. All’uopo vengono delegati il Presidente ed il 

Tesoriere per ogni conseguente adempimento. 

4. Sedi distaccate per servizio Banca Dati. Riferiscono in merito i Consiglieri referenti Santolo e Tarateta per Cilento e 

Vallo di Diano ed, a nome di Baio, il Consigliere Trotta per l’Agro; per le tre le precedenti aree sarebbero disponibili i 

locali da attrezzare per l’uso della Banca Dati. In particolare, nel Cilento presso la sede Consorzio irriguo di Vallo della 

Lucania per il quale il Consigliere Santolo ha presentato il preventivo per la locazione. Analogamente i Consiglieri 

Trotta e Tarateta indicano i locali della Biblioteca comunale di Nocera ed immobile comunale di Atena L. per i quali 

hanno già acquisito la disponibilità da parte delle Amministrazioni comunali. Il Consiglio delibera di impegnare una 

somma di avvio delle attività pari a  €3000,00 per sede compresa la sede centrale e l’eventuale ulteriore sede per altra 

area territoriale per un totale di cinque postazioni corrispondenti a €15000,00. 

5. Comunicazioni Presidente – parcelle. a) In relazione al deliberato 21/07/2014 p.to 8 bis) lett. b) incontro commissione 

consiliare con Ing. OMISSIS, il Presidente chiede ai commissari Trotta, Bonadies e Tarateta di riferire sugli esiti 

dell’incontro. I consiglieri relazionano al Consiglio di aver ampiamente discusso con l’ing. OMISSIS sulla natura, 
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periodo, criteri, tariffe ed orientamento del CNI e G.d.L. Ordini Provinciali in tema di opina mento parcelle. I 

consiglieri presenteranno una breve nota a sintesi di quanto sopra espletato e riferito. 

Esce l’ing. Tarateta. Verbalizza il Consigliere Esposito. Si approvano le parcelle di cui all’elenco predisposto in data 

odierna sull’apposito registro, nonché quelle di cui all’elenco aggiuntivo n.1. 

Rientra l’ing. Tarateta. 

Del che è verbale 
 

Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 
Dott. Ing. Raffaele Tarateta                Dott. Ing. Michele Brigante 

 
 

 
Si riapre il verbale perché per errore materiale non si è discussa ed approvata l’istanza del collega OMISSIS prot. 3275/14. Il 
consiglio vista e discussa l’istanza la approva. 
 

Del che è verbale 
 

Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 
    Dott. Ing. Raffaele Tarateta                Dott. Ing. Michele Brigante 

 
 
 

Parimenti si riapre il Consiglio per ratificare l’iscrizione della delegazione provinciale al Congresso Nazionale di Caserta del 
prossimo settembre. La delegazione è composta dai Consiglieri Brigante, Tarateta, Santolo, de Martino, Masturzo, Ricciardi, 
Bonadies, Baio, Trotta, Fortunato, Esposito. Il giovane iscritto sarà individuato di concerto con la Commissione giovani. 

 
Del che è verbale 

 
Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

Il SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 
   Dott. Ing. Raffaele Tarateta                Dott. Ing. Michele Brigante 

 
 


